



Краевая массовая газета

www.ap22.ru

Нас читают 103 года

Издаётся с 12 августа 1917 года

Алтайская ПРАВДА

Храним традиции. Шагаем в будущее



Суббота, 3 октября, 2020 год

№ 185

(30312)



ГЛАВНОЕ

Гордость Алтая

Галерея почетных граждан Алтайского края пополнилась двумя портретами.

30 сентября депутаты АКЗС в ходе опросного голосования единогласно поддержали присвоение звания «Почетный гражданин Алтайского края» двум выдающимся жителям региона. В этом году его удостоены организатор женского движения Надежда Степановна Ремнева и заслуженный работник культуры РСФСР основатель оркестра русских народных инструментов и первой детской школы искусств в крае Валентин Матвеевич Власов.

Напомним, галерея почетных граждан была открыта в здании Парламентского центра в марте 2014 года. На момент открытия в крае было 28 обладателей этого почетного звания и их портреты были размещены в галерее. Сегодня их уже 42, включая портреты Надежды Ремневой и Валентина Власова.

Присуждение звания традиционно связано с датой образования края – 28 сентября 1937 года. Ежегодно депутаты утверждают кандидатуры только двух жителей региона.

Материал о Надежде Степановне Ремневой, которая в эти дни празднует юбилей, читайте на 3-й полосе.

Вадим КУЛЕШОВ

Гриппа пока нет

В Управлении Роспотребнадзора по Алтайскому краю сообщили, что в регионе зафиксировано снижение заболеваемости респираторными инфекциями.

За неделю зарегистрировано 22,6 тысячи случаев ОРВИ. Это на 12,5% меньше, чем в предыдущий семидневный период. При этом превышение недельных порогов заболеваемости отмечается только среди взрослого населения.

Случаев заболевания гриппом на территории края не было. Роспотребнадзор призывает жителей ставить прививки против гриппа. По словам специалистов, вакцинация остается наилучшим методом профилактики и снижения риска серьезных осложнений.

Получите «Мир»

Банк России принял решение продлить срок перевода на карты «Мир» до конца 2020 года. Поэтому у жителей Алтайского края, получающих пенсии и социальные пособия, еще есть время получить карту национальной платежной системы.

«Если при смене карты реквизиты счета остаются прежними, то информировать Пенсионный фонд не нужно», – пояснила заместитель управляющего Отделением Пенсионного фонда РФ по региону Наталья Мочалова.

Для тех же пенсионеров, кому зачисления приходят на счет по вкладу, на сберкнижку, даже после этого срока ничего не изменится. Они будут получать пенсии или пособия по той же схеме, что и раньше.

Светлана ЯКОВЛЕВА

Эти и другие новости читайте на сайте: www.ap22.ru

8-800-2000-112

ТЕЛЕФОН ФЕДЕРАЛЬНОЙ ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ ПО ВОПРОСАМ РАСПРОСТРАНЕНИЯ КОРОНАВИРУСА

ПРОГНОЗ

в крае	СЕГОДНЯ	в Барнауле
	Ветер северо-восточный с переходом на южный, 3-8 м/с. Преимущественно без осадков. В утренние часы местами туман.	
+10° +15°		+11° +13°
4 октября		
день	ночь	Ветер южный, 3-8 м/с, днем местами порывы до 13 м/с. Без осадков. В утренние часы местами туман.
+11° +16°	-3° +2°	
5 октября		
день	ночь	Ветер северо-западный, 4-9 м/с, местами порывы до 14 м/с. Ночью по западу небольшие, днем на большей части территории умеренные дожди.
+10° +15°	+1° +6°	

Посмотрели, приценились

Несмотря на проливной дождь, на территории Сибирского агропарка в Павловском районе на этой неделе руководители сельхозпредприятий смогли познакомиться с новыми образцами сельхозтехники отечественных производителей. И некоторые даже присмотрели себе подходящие экземпляры.

А еще в рамках Дня поля было подписано соглашение о социально-экономическом партнерстве между Петербургским тракторным заводом (ПТЗ) и Барнаульским заводом прессового оборудования (БЗПО).

В приветствии губернатора края Виктора Томенко к участникам мероприятия, которое озвучил глава регионального Минсельхоза Александр Чеботаяв, в частности, говорилось, что техническое переоснащение сельского хозяйства – важнейшая составляющая экономической активной работы АПК. Поэтому для алтайских сельхозтоваропроизводителей покупка техники – одна из основных статей расходов. За девять месяцев текущего года на техпереворужение было направлено более 6 млрд руб., а за прошедший год – более 7,5 млрд руб.

Отдельное внимание он обратил на проект компании «АСМ-Алтай» по сборке сельхозмашин Петербургского тракторного завода. За все время его существования в Барнауле было укомплектовано 623 трактора К-744. В рамках соглашения, подписанного в этом году между правительством края и заводом, хозяйства покупают технику на 20% дешевле рыночной цены. 10% стоимости компенсует краевой бюджет, и такую же льготу предоставляет ПТЗ. Как отметил директор АО «Петербургский тракторный завод» Сергей Серебряков, 10-процентную скидку в Сибири завод дает только алтайским покупателям.



Площадка, где разместили сельхозтехнику, находится в 30 километрах от Барнаула.



Сергей Феропантов и Сергей Серебряков.



Покупателей в основном интересовали новые «Кировцы».

Новый ТРАКТОР

Всего в регионе работает более 3000 «Кировцев». Машины в целом неплохие, своих денег стоят, но до импортных аналогов по качеству и комфорту не дотягивают.

Понимая это, питерские конструкторы постоянно совершенствуют свои изделия. И Сергей Серебряков рассказал алтайским крестьянам о результатах этой работы. По его мнению, масштаб модернизации предприятия колоссальный. За последние пять лет вложено около 7 млрд руб. Инвестиционная программа на ближайшие три года оценивается еще в 11 млрд.

В декабре прошлого года предприятие прекратило выпускать трактор серии К-7, перейдя на К-7м. Для этого в январе 2020 года введено в строй новое производство коробок перемены передач (КПП).

В декабре прошлого года предприятие прекратило выпускать трактор серии К-7, перейдя на К-7м. Для этого в январе 2020 года введено в строй новое производство коробок перемены передач (КПП).

(Окончание на 2 стр.)

В ОСОБОМ РЕЖИМЕ

Удалёнка и самоизоляция

В Алтайском крае до середины ноября продлили режим самоизоляции и вернули удаленный режим работы для организаций, предприятий и учреждений.

СТРОГО В МАСКАХ

Соответствующие изменения внесены в Указ губернатора от 31 марта 2020 года № 44 «Об отдельных мерах по предупреждению завоза и распространения новой коронавирусной инфекции COVID-19». Документ подписал временно исполняющий обязанности главы региона Виталий Снесарь. Указ рекомендует работодателям перевести сотрудников на дистанционный режим работы, если это не мешает технологическому процессу и есть технические возможности.

Продлен по 14 ноября включительно действующий режим самоизоляции для людей старше 65 лет и с хроническими заболеваниями бронхолегочной, сердечно-сосудистой и эндокринной систем. Напомним, он должен был закончиться 3 октября. Поясняется, что под вынужденным выходом из дома понимается выход из места проживания с целью обеспечения жизненно важных потребностей человека, например для получения медицинской помощи, приобретения продуктов питания и иных товаров первой необходимости. Прогулки и поездки на работу не относятся к таковым. Впрочем, этот запрет не распространяется на руководителей и сотрудников, чье нахождение на рабочем месте является критически важным для работы предприятий, организаций, учреждений, а также органов власти и местного самоуправления.



Система здравоохранения края мобилизует свои возможности.

В крае действует строгий масочный режим. Жители региона должны использовать средства защиты дыхания в общественных местах, в том числе в транспорте. Организации и индивидуальным предпринимателям запрещено обслуживать посетителей, не использующих маски. Также остается в силе требование о социальной дистанции между посетителями и получателями услуг – не менее полутора метров.

ОБРАЩЕНИЕ ГУБЕРНАТОРА

Глава края Виктор Томенко, у которого в начале прошлой недели тест на коронавирус показал положительный результат, сейчас с диагнозом «двусторонняя пневмония» находится в краевой больнице.

Из больницы палаты он обратился к землякам и поблагодарил за поддержку, записал обращение к жителям края и выложил его на своей страничке в «Инстаграме».

«Самочувствие немного улучшается, и это позволяет снова выйти на связь. Огромное спасибо всем за поддержку, которую вы выразили мне самыми разными и необычными способами, в том числе и в «Инстаграме»! Искренне всем желаю здоровья, берегите себя и близких, по максимуму используйте защитные средства», – подчеркнул глава региона.

Губернатор обозначил действия системы здравоохранения края на ближайшее время, также призвал всех к бережному отношению к своему здоровью. По его словам, обстановка в крае остается напряженной. Система здравоохранения ищет возможности перестроиться, мобилизовать свои возможности. На этой неделе медучреждения открывают дополнительно тысячу мест, чтобы принимать больных с коронавирусом. В общей сложности будет функционировать порядка 3000 специализированных коек.

Светлана ЯКОВЛЕВА, Элина ГОРДЕЕВА

996 ЧЕЛОВЕК ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ В «КРАЕВЕДЧЕСКОМ ДИКТАНТЕ»

Это в 1,8 раза больше, чем в 2019 году. При этом 104 участника набрали свыше 38 баллов из 40 возможных. За 40 минут надо было ответить на четыре десятка вопросов о выдающихся земляках, природе, культуре и архитектурных объектах региона.

КАЛЕНДАРЬ «АП»

Ходят все!

3 октября – Всероссийский день ходьбы.



Дата события уникальна для каждого года. Спортивный праздник проходит в рамках Международного дня ходьбы.

Всероссийский день ходьбы проводится в целях популяризации ходьбы как наиболее доступного вида физической активности. По всей стране проведут различные мероприятия, приуроченные к этой дате.

Не станет исключением и Алтайский край, где День ходьбы проходит с 2016 года. С 3 по 4 октября в городах и районах пройдут массовые соревнования скороходов.

Главный старт (3 октября) состоится в Барнауле на «Трасе здоровья». В программе – дистанции на 2 и 5 километров для различных возрастных групп.

Уважаемые читатели! ПОЧТА РОССИИ

С 1 по 11 октября 2020 года во всех почтовых отделениях проходит «ВСЕРОССИЙСКАЯ ДЕКАДА ПОДПИСКИ»

Вы сможете подписаться на газету «Алтайская правда» на 1 полугодие 2021 года по сниженным ценам:

ПО300 (без официальных документов) – индекс 475 руб. 20 коп.

ПО303 (с официальными документами) – индекс 891 руб. 00 коп.

73652 (для участников и ветеранов ВОВ, инвалидов I и II групп) – индекс 297 руб. 00 коп.

На правах рекламы.

НАЦПРОЕКТЫ

С опережением графика



ПОЗДРАВЛЕНИЕ

На строящихся в р. п. Тальменка водозаборных сооружениях установят оборудование по электромпульсному обезжелезиванию. И ровно через год они вступят в строй.

Работы в рамках федеральной целевой программы «Чистая вода», по словам подрядчика, генерального директора компании «Газпром газораспределение Барнаул» Романа Правдина, идут вполне успешно.

— За год работы на объектах, предусмотренных программой, нами было проложено 8 километров водопроводных сетей. Две современные установки «Навигатор» по горизонтально направленному бурению позволяли быстро прокладывать трубы, не нанося ущерба благоустройству улиц поселка, — рассказывает Роман Правдин. — Согласно проекту необходимо соорудить 74 колодца, сейчас готовы 23. Здесь сложность состоит в том, что грунтовые воды в Тальменке имеют достаточно высокий уровень и работать в таких условиях сложно, приходится постоянно откачивать воду. Но притом, что осенью уровень этих вод понижается, мы сейчас выполняем работы на самых сложных в этом плане объектах. Соответственно, в ноябре-декабре перейдем на более простые.

Мощный «Импульс»

Но конечно, самое масштабное сооружение, центр всей сети объектов, объединяющих их в единое целое, — это станция водозабора, работы на которой также идут полным ходом. По словам заместителя заведующего отделом по капитальному строительству и архитектуре администрации Тальменского района Сергея Мжельского, новый водозаборный комплекс строится на возвышении, на так называемой Анисимовской горе. Такое использование естественного рельефа местности — продуманное решение, так как это дополнительно усилит напор воды. Его мощность рассчитана на то, чтобы обеспечить чистой питьевой водой все двадцатитысячное



В помещении цеха водоочистки.

население поселка. Строительные работы контролируются через систему видеонаблюдения с прямой трансляцией в Минстрой РФ.

Сейчас на этом объекте уже построено здание водоочистки площадью примерно 700 квадратных метров, пробурены три скважины, сделаны два резервуара чистой воды объемом 1000 кубических метров. И сегодня, по словам Романа Правдина, заканчивается процесс поставки оборудования на эту станцию. Здесь будут применены электромпульсная очистка воды от железа, ее ультрафиолетовое обеззараживание. В скором времени должны начаться работы по установке современного и высокотехнологичного водоочистного комплекса «Импульс». Как отмечает гендиректор компании «Газпром газораспределение Барнаул», все работы на этом объекте должны быть закончены до наступления серьезных холодов, чтобы весной приступить к пусконаладке, а затем и испытаниям системы.

— На конец сентября мы уже освоили более половины из 233 млн руб., выделенных на строительство водозаборных сооружений и водо-

проводных сетей в рабочем поселке Тальменка, — говорит Роман Правдин. — Согласно графику сдача всего объекта не позднее 21 декабря

НА ЭТОМ ОБЪЕКТЕ УЖЕ ПОСТРОЕНО ЗДАНИЕ ВОДООЧИСТКИ ПЛОЩАДЬЮ ПРИМЕРНО 700 КВАДРАТНЫХ МЕТРОВ, ПРОБУРЕНА ТРИ СКВАЖИНЫ, СДЕЛАНЫ ДВА РЕЗЕРВУАРА ЧИСТОЙ ВОДЫ ОБЪЕМОМ 1000 КУБИЧЕСКИХ МЕТРОВ.

2021 года. Поскольку мы идем с немалым опережением, будем стараться, чтобы чистая вода появилась в Тальменке уже будущей осенью. По заявлению поставщика «Импульс», она будет соответствовать самым высоким нормам.

Ждут и надеются

Проблема некачественной воды волнует жителей Тальменки давно. Причин тому много: старые водозаборы прямой подачи, где нет никакой очистки, ветхие водопроводные трубы, болотистая местность. Сегод-

ня даже четыре водозабора поселка не могут обеспечить райцентру пожарную безопасность, так как нет возможности организовать нужное

количество пожарных гидрантов, в том числе из-за слабого напора.

— Наши читатели жалуются, что в домах у них бежит жидкость иногда непонятного цвета и запаха. Не каждый рискует использовать ее даже для мытья полов, не говоря уж о готовке или уголении жидкости, — говорит редактор районной газеты «Тальменская жизнь» Елена Меньчихина. — А летом в некоторых квартирах вода из крана совсем не бежит. К примеру, напора не хватает, чтобы поднять воду до третьего этажа. Люди пользуются стиральными машинками по ночам, когда



Роман Правдин.

основная масса потребителей спит. Иначе никак.

— Тальменка стоит на болоте, и мы очень ждем, когда заработает новый водозабор, — поддерживает редактора районки жительница центральной части Тальменки Ирина Жукова. — Обещают, что напора хватит на весь поселок и к частным домам можно будет протянуть центральный водопровод. А пока вода из скважины у нас с такими примесями, что ее можно использовать только чтобы граблями полить и пол помыть. Такую воду пить — здоровья никакого быстро не станет совсем. Ни смена фильтров, ни промывка скважины принципиально ситуацию не меняют. В общем, питьевую воду берем у родственников или покупаем в магазине. Конечно, очень хотим, чтобы поскорее уже с нормальной водой жить. Притом что так-то мне в Тальменке нравится, здесь все есть, что нужно для жизни, а в последнее время заметно и поселок, и район прихорошиваются и становятся современными: и дороги, и вокзал, и школы, и площади.

Константин СОМОВ,
Евгений НАЛИМОВ (фото)

ОБРАЗОВАНИЕ

Обед на пятёрку

В школах Первомайского района проверили, как обстоят дела с горячим питанием.

В Новоберезовской средней школе Первомайского района 34 ученика. В здании по-домашнему уютно. Стенды с фотографиями активистов, выставки к 75-летию Победы, даже у входа в столовую ребят встречает нарисованный на стене поварами с надписью: «Приятного аппетита!»

— Меню на каждый день распечатано от и до, — говорит директор школы Ольга Ключ. — Например, сегодня на обед салат из капусты с яблоками, плов, хлеб, вафельное печенье и сок. В столовую ученики приходят после второго урока. Затем на автобусе к нам приезжают ученики из Журавлихинской средней школы. Они питаются в две смены. Аппетит у них лучше, видно, дорога берет свое (улыбается).

Село Журавлиха находится в семи километрах от Новоберезовки. В двухэтажной школе обучаются 78 человек. Штат учителей укомплектован. В здании 1952 года постройки долгое время не было столовой. Работал лишь мини-буфет, где можно перекусить. В нынешнем году ситуацию решили исправить.

Первый заместитель главы администрации Первомайского района Дмитрий Шипунов говорит: — На территории района 25 общеобразовательных учреждений, почти в каждом понадобилось поставить дополнительное оборудование и привести в соответствие с вновь введенными стандартами Роспотребнадзора. В Журавлихинской школе потребовался наибольший объем финансовых вложений. Это порядка 400 тысяч рублей из районного бюджета.

Помещение, где будет располагаться столовая, — это бывший класс. Сейчас здесь проводятся отделочные работы. При содействии Минобрнауки края будет получено новое оборудование. Через несколько недель ребяташки начнут питаться в своей школе.



«СЕГОДНЯ У РЕБЯТ НА ОБЕД САЛАТ ИЗ КАПУСТЫ С ЯБЛОКАМИ, ПЛОВ, ХЛЕБ, ВАФЕЛЬНОЕ ПЕЧЕНЬЕ И СОК».

В этот день в обеих школах побывала специальная комиссия — Лариса Терновая, заместитель министра образования и науки региона, и Наталья Мжельская из Общественной палаты края. Они лично оценили, насколько вкусно и хорошо кормят ребятшек.

— На Алтае 119 тыс. учеников с 1 по 4 класс. Мы видим, что они не только занимаются в достойных условиях, но и отлично питаются. Разнообразное и полезное меню помогает им делать успехи в учебе, творчестве и спорте. Осуществляем проверки с августа. В том числе посетили образовательные учреждения в Змеиногорском, Бийском, Красногорском районах, в Барнауле. Работа будет вестись до тех пор, пока педагоги и родители будут поднимать эти важные вопросы.

Екатерина ЗЕЛЕНОВА
(фото автора)

АПК

Посмотрели, приценились

(Начало на 1 стр.)

К коробке у механизаторов было много нареканий, поэтому ее переделали. КПП получила новую «раздатку», новые передаточные числа, систему управления. Роботизированная технология производства КПП позволяет выпускать все тела вращения с точностью, соответствующей требованиям авиационной промышленности. Его механизм управляет с помощью джойстика. Она автоматизирована и защищена от ошибок человека.

Трактор также получил новую кабину на виброопорах. В результате уровень шума в кабине теперь не выше, чем в шоссейном грузовике.

К-7м комплектуется новыми двигателями Ярославского и Тутаевского моторных заводов. Как известно, тутаевские силовые установки не выдерживали критики у потребителей. Поэтому Правительством РФ была проведена серьезная работа, включая смену собственников завода. Теперь предприятие входит в группу организаций ПАО «КАМАЗ».

После модернизации у мотора появилась новая головка блока цилиндров, по надежности которой и были нарекания, установлены другая гильзо-поршневая группа, топливная аппаратура, подшипники, рубашка охлаждения.

«Мы очень довольны работой, которая проведена группой «КАМАЗ» с

этим двигателем, — признался Сергей Серебряков. — Уже выпущено около 1200 тракторов с новым тутаевским двигателем. И по нему нет отказов».

Директор Алтайской МИС Андрей Бодрызов подтвердил, что во время испытания на алтайских полях тракторов К-744 Р4, которые завод выпускал раньше, было семь отказов, а у новой модели пока один.

КООПЕРАЦИЯ С АЛТАЙСКИМИ ЗАВОДАМИ

Алтайский край уже получил много таких машин, сообщил Сергей Серебряков, остановившись подробнее на новых алтайских шинах, которыми комплектуется К-7м. Они большего диаметра, чем на старых «Кировцах», что улучшает сцепление с землей и снижает давление на грунт.

Директор ПТЗ отметил, что за четыре года сотрудничества завода с Алтайской шинной компанией (АШК) она провела большую работу по совершенствованию технологии, в результате которой качество продукции стало на порядок лучше, сегодня потребители им довольны. Доля алтайских шин на конвейере ПТЗ возросла до 60–70%.

Комплектация «Кировцев» алтайскими шинами позволила зайти АШК на вторичный рынок сельхозмашин.

«А сегодня мы подписали соглашение, чтобы наконец-то появилось производство колесных дисков

для таких шин, — подчеркнул Сергей Серебряков. — И мы будем получать на конвейер шины в сборе с дисками. Тем самым снизим затраты и сделаем технику более доступной».

Он поблагодарил губернатора и Правительство Алтайского края за помощь в реализации этого проекта.

Надо сказать, что проект по созданию производства колесных дисков диаметром от 20 до 54 дюймов на Барнаульском заводе прессового оборудования движется тяжело. Это связано с тем, что на предприятии не могли из-за коронавируса приехать наладчики оборудования. Также гендиректор БЗПО Сергей Ферапонтов объяснил затяжку трудностями в оформлении документов на получения льготного займа. В прошлом году предприятие получило 100 млн руб. и в этом еще 100 млн из Фонда развития Алтайского края на приобретение оборудования для каталитической обработки дисков перед покраской.

«Одна линия по изготовлению дисков уже стоит и готова к запуску, другая будет готова в октябре, — сообщил Ферапонтов «Алтайской правде». — Но запуск производства планируется не ранее февраля следующего года. Последний транш мы оплачиваем на этой неделе, четыре месяца уйдет на изготовление, месяц на доставку, месяц на запуск».

Евгений ШУМИЛОВ
(фото автора)



МНЕНИЕ

Владимир Сучков, директор СПК «Колхоз Фрунзенский» Завьяловского района:

— У нас в хозяйстве больше десятка «Кировцев», поэтому нам интересно посмотреть, какие новинки предложит Петербургский тракторный завод. Пока рассматриваемся. Это не значит, что завтра мы что-то купим, но быть в курсе изменений всегда нужно.

Уборочная почти завершена, деньги пока есть. Правда, цены на технику выросли процентов на сорок по сравнению с прошлым годом и на зерно на столько же.

У нас немало и импортной техники, но сегодня евро скаканул так, что с нашим рублем к нему не подступишься. Поэтому будем ориентироваться на отечественные машины.

4 октября – День Космических войск

Уважаемые военнослужащие
и ветераны Космических войск!Сердечно поздравляем вас с профессиональным
праздником!

Космические войска стоят на страже стратегических интересов нашей страны. Используя передовые достижения науки и промышленности, они являются одним из высокотехнологичных и динамично развивающихся родов войск, гарантом безопасности России и всего мира в XXI веке.

Свой вклад в освоение околоземного пространства, совершенствование оборонного щита России вносит и Алтайский край, уроженцы которого стояли у истоков развития ракетно-космического комплекса. Имя нашего земляка Германа Степановича Титова присвоено Главному испытательному космическому центру Минобороны России и Алтайскому оптико-лазерному центру, на площадке которого действует Система контроля космического пространства. Воинские части, дислоцирующиеся в регионе, принимают участие в управлении космическими стартапами, апробируют оборудование и системы специального назначения. Именно они собирают полную и достоверную информацию о воздушно-космической обстановке, исходя из которой принимаются стратегические решения.

Благодарим ветеранов Космических войск и действующих сотрудников за высокий профессионализм, ответственность, безукоризненное выполнение важнейших государственных задач, верность присяге и долгу! Желаем вам и вашим близким крепкого здоровья, семейного благополучия и мирных будней!

Губернатор Алтайского края
В. ТОМЕНКО.Председатель Алтайского краевого
Законодательного Собрания
А. РОМАНЕНКО.

«АП»-ИНФО

Почему не дозвониться?



«Не могу дозвониться на горячую линию по коронавирусу. Постоянно занято. Она работает или уже нет?»

Оксана Петровна, г. Барнаул.

Отвечает министр здравоохранения Алтайского края Дмитрий Попов:

— В Министерстве здравоохранения региона действуют три телефона, на которые можно обратиться по вопросам предупреждения завоза и распространения новой коронавирусной инфекции COVID-19. Это 8-800-350-3525 (звонки принимаются круглосуточно), 8 (3852) 62-77-66 и 62-36-48.

Продолжает действовать горячая линия Алтайского краевого центра по профилактике и борьбе со СПИДом и инфекционными заболеваниями. Если необходимо получить консультацию инфекциониста, то наберите 8-800-250-2437.

Таким образом, как минимум по линии Минздрава работают четыре линии.

Отвечает заместитель руководителя регионального Управления Роспотребнадзора Ульяна Калинин:

— В Управлении Роспотребнадзора по Алтайскому краю продолжает действовать горячая линия по коронавирусу. С момента ее открытия — 10 марта — на наши телефоны поступило более 12 тысяч звонков, в том числе за сентябрь — около 3,5 тысячи. Телефоны горячей линии: 8(3852) 66-54-27 и 24-99-59. Единый консультационный центр Роспотребнадзора — 8-800-555-49-43 (круглосуточно).

Да, были жалобы, что люди не могут дозвониться. Говорят, занято. Это потому, что очень большой поток звонков идет. И если вы слышите в трубке телефона короткие гудки, значит, просто специалист уже кого-то консультирует. Надо позвонить позже.

Подготовила Светлана ЯКОВЛЕВА

ТЕМА ДНЯ

Очереди в поликлинике
станут меньше?

Жители Алтайского края жалуются, что попасть на прием к терапевту сейчас очень сложно. В поликлиниках огромные очереди к специалистам. Зачастую люди вынуждены сидеть по несколько часов в ожидании.

«Ситуация действительно напряженная. Мы фиксируем рост обращения из-за процесса ОРВИ и гриппа. Плюс коронавирусная инфекция. Все это усложняет процесс оказания помощи», — признал министр здравоохранения региона Дмитрий Попов.

Он напомнил, что медицинские работники тоже болеют, даже соблюдая меры безопасности на рабочих местах. «Они возвращаются домой, где родные, близкие и дети страдают этими заболеваниями. Там они могут в том числе заразиться разными вирусными инфекциями. Поэтому ситуация по кадрам также достаточно напряженная», — поясняет глава регионального Минздрава.

Поэтому министерство подклонило для решения этой проблемы ресурсы Алтайского мединерситета и мединских колледжей. Привлекаются учащиеся для выполнения определенной части работы, что позволит разгрузить основной персонал медицинских учреждений. Например, они могут проводить термометрию, опросы по чек-листу и так далее.

Также привлекают ординаторов мединского университета, которые уже могут непосредственно участвовать в оказании помощи больным. В том числе и в ковидных госпиталиях.

«Сейчас АГМУ говорим о возможности привлечения еще порядка 300 студентов-медиков, которые усилят наши поликлиники», — подчеркнул Дмитрий Попов.

Под защитой иммунитета

До конца недели пройдет вакцинация медицинских работников Алтайского края от коронавирусной инфекции.

Прививки поставили нескольким десяткам медиков — это терапевты, медсестры, регистраторы и педиатры из разных учреждений Барнаула. А первым добровольцем стала главный эпидемиолог региона Ирина Переладова.

Всего же первая партия вакцины содержит 42 дозы — именно столько первоначально вакцинируют мединских работников. Вторая поставка в размере 2005 комплектов ожидается в четвертом квартале, пояснили в Минздраве региона.

Вначале прививки от коронавируса в крае ставят только медикам, ведь они подвержены наибольшему риску. Добровольцев обязательно предварительно обследуют, в том числе на антитела к коронавирусу. Их не должно быть.

Введение вакцины «Спутник V» происходит в два этапа с разницей в 21 день. Предполагаемый срок сохранения поставленного иммунитета — около двух лет.

Светлана ЯКОВЛЕВА

ГОСТЬ НОМЕРА

Дар быть лидером

Больше трех десятилетий региональное отделение Союза женщин России возглавляет Надежда Ремнёва. Сегодня, 3 октября, ей исполняется 75 лет.

Надежда Степановна – человек глубоко преданный делу женского движения России. Начиная с 1987 года она член Комитета советских женщин, далее – член Президиума и Бюро Союза женщин России. Является координатором женского движения в Сибирском федеральном округе. Почти 15 лет была членом Общественной комиссии при Председателе Совета Федерации РФ по обеспечению равных прав и равных возможностей мужчин и женщин в нашей стране.

Ко дню рождения Надежды Ремнёвой коллеги подготовили сюрприз – написали отзывы о ее деятельности. Председатель Совета женщин Бийска Лидия Громогласова и профессор, почетный гражданин наукограда Валерия Никишаева подчеркнули, что их подруга по женскому движению наделена особым предназначением – быть лидером, личностью, вести за собой единомышленников.

— Это дар, с которым нужно родиться: убеждать, служить личным примером. Для этого есть все основания. Надежда Степановна окончила с отличием три вуза. Она кандидат социологических наук, отличник народного образования. Но вовсе не это вызывает признательность тех, кому живет нелегко и кто нуждается в помощи. На первое место выступает внимание к людям, желание помочь, — рассказывает Лидия Громогласова.

Вместо аспирантуры в Москве, куда ее звали и направляли как выпускницу с красным дипломом физмата Барнаульского государственного



На Генассамблее Международного совета женщин в Сеуле.

педагогического института, с мужем-врачом уехала по его назначению в алтайское степное село Табуны. Начав рядовым учителем, прошла путь до завуча, директора средней школы. Потом пять лет работала заведующим районо. За это время в районе построили несколько новых школ, лагеря труда и отдыха, учебно-производственные комплексы. И первая ее государственная награда – медаль «За трудовую доблесть», которой она особенно гордится, была заработана там, на табунской земле.

Председатель женсовета райцентра Табуны Ольга Соловьева подчеркнула, что Надежда Степановна очень бережно относилась к коллегам и молодым педагогам:

— Наряду с требовательностью всегда помогала профессиональным советом, доброжелательным отношением. Особое внимание уделяла повышению профессиональ-

ного мастерства педагогов, руководителей школ, делая акцент на развитие творческого потенциала каждого из своих коллег.

В 1985 году Ремнёва избрана первым секретарем Центрального райкома КПСС города Барнаул. В 1988 году назначили заведующим отделом пропаганды райкома КПСС, а вскоре избрали заместителем председателя Алтайского крайисполкома. В ее обязанности входило руководство всей социальной сферой. На этом посту Надежда Степановна разработала и реализовала ряд важных социальных программ. Оказывала серьезную помощь алтайским ученикам, которые в конце 1980-х годов доказывали влияние последствий ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне на здоровье жителей края. При ее участии была принята федеральная программа по преодолению

последствий испытаний на полигоне, за счет которой в крае было построено более 400 различных социальных объектов – амбулаторий, больниц, школ. Закупалось диагностическое оборудование для раннего выявления радиационно обусловленных заболеваний. Жители края, подвергшиеся облучению в 1949 году, получили меры социальной поддержки.

Вопросы социальной сферы навсегда стали для Надежды Степановны жизненно приоритетными. Неплано она явилась автором ряда проектов, реализуемых советами женщин во всех муниципальных образованиях.

Удалось разработать и начать реализацию многих социально значимых программ, а в рамках структуры крайисполкома сформировать новые комитеты: по делам молодежи, семьи, женщин и детей, по социальной защите населения. И сегодня наш лидер старается всякий раз делами доказать, что на Алтае женщины оказывают важное влияние на экономическое, социальное и культурное развитие региона. Активная позиция советов женщин в городах и районах привела к рождению целого ряда местных инициатив, ставших визитными карточками женского движения на Алтае.

Надежда Ремнёва достойно представляет регион на международных и всероссийских женских форумах, где обсуж-

даются самые актуальные вопросы развития нашего государства и вопросы роли женщины в политической и экономической жизни России. Она всегда на передовой, поскольку ею движет стремление взять на себя больше и помочь. Для нее нет чужого горя, чужих проблем, нет чужих детей и вдов. С ней не страшны испытания, выпавшие на долю женщин в связи с пандемией. Она наглядно показывает, что успешно можно работать и дистанционно. Главное – захотеть.

В Алтайском государственном краеведческом музее в 2019 году открылась выставка «Ей имя – женщина». Экспозиция трех залов старейшего музея края посвящена актрисам, спортсменам, главам династий. Наряду со знаменитыми животноводами, механизаторами отмечен и труд общественных деятелей. Большой раздел на этой выставке посвящен председателю краевого Совета женщин, краевого регионального отделения Союза женщин России, помощнику сенатора Российской Федерации Надежде Ремнёвой.

Невозможно привести все отзывы коллег о нашем юбиляре: есть и стихи, и слова восхищения. Ясно одно – она любима и уважаема в кругу своих единомышленников и подруг. Это дорого стоит.

Подготовила
Екатерина ЗЕЛЕНОВА
(фото из личного архива
Н. Ремнёвой)

СПРАВКА

Надежда Ремнёва за многолетнюю профессиональную и общественную работу удостоена государственных наград – ордена Дружбы, краевой медали «За заслуги перед обществом», памятных медалей «Комитет советских женщин» и Союза женщин России, юбилейной медали «Дочери Отчизны», исторической медали «За социальные служения» и многих других. Ее биография внесена в книгу «Женщины России. Век XX». Также она награждена Почетной грамотой Президента РФ, государственными медалями «За трудовую доблесть» и «Ветеран труда» и другими наградами.

В ГОРОДАХ И СЕЛАХ

КРАСНОГОРСКОЕ: всё решали минуты

Серьезный пожар произошел на территории Карагужинского маслосырзавода, являющегося обособленным подразделением Барнаульского молочного комбината.

Поначалу работники перерабатывающего предприятия пытались потушить его своими силами, но, когда поняли, что сделать это не удастся, позвонили в ЕДДС. Драгоценное время было упущено, и по прибытии первых расчетов уже горело чердачное помещение над котельной и компрессорной. Огонь уже подбирался к крыше основного здания завода, и пожарные незамедлительно вскрыли часть кровли, проникли внутрь чердака и встали на пути пламени.

Бороться с огнем было крайне сложно: едкий дым от горения всевозможных материалов, в том числе и от «негорючего» утеплителя на потолке, плюс неработающий пожарный гидрант на заводской водонапорной башне. При отключении электричества насос перестал работать, а за водой пожарным машинам пришлось ехать в соседнее село Новозыково.

Как пишет газета «Восход», директор ЗАО «Тайнинское» Сергей Киреев распорядился запретить водой самой большой колодезь и пригнать его в Карагуж. Привезенной на нем водой тушили пламя на протяжении 40 минут.

В общей сложности на пожаре работало пять расчетов, 14 человек личного состава боролись с огнем до часа ночи. Благодаря их умелым, слаженным действиям удалось остановить пламя на подступах к основному зданию и тем самым отстоять помещения производственного цеха, холодильных установок, склады готовой продукции.

По поводу причин возникновения возгорания проводятся следственные мероприятия. По предварительной версии, одной из предпосылок могли стать неисправности в электросети.

ПАНКРУШИХА: по рецепту бабушек

С 17 по 29 сентября по инициативе Алтайского отделения Союза женщин России Минобрнауки края проводило акцию «День открытых столовых для бабушек». Бабушки Панкрушихинского района также направились с проверкой в школьные столовые.

Только письменных заявок от бабушек, решивших лично убедиться в качестве питания младшеклассников, поступило 35. На деле желающих было еще больше. Но по условиям от каждого класса в проверке должна была участвовать только одна, к тому же возраст не старше 65 лет.

Бабушки дегустировали горячее школьное питание, делились впечатлениями, вносили свои пожелания и предложения. В целом во всех 11 школах района питание признали разнообразным, блюда – вкусными, пишут журналисты газеты



На слете туристов в Поспелихе.

«Трибуна хлебоборба». Участницы акции отметили, что в большинстве школьных столовых используются овощи, фрукты и ягоды, выращенные на пришкольных участках. Были и предложения: бабушки учащих из Подойниковской средней школы, например, порекомендовали включить в меню творческую закуску и пироги с морковной начинкой, а бабушки урываевских детей поделились несложным, но очень вкусным рецептом калачиков на кефире в духовке.

ЧАРЫШСКОЕ: гуляй, село!

В минувшее воскресенье районный центр отметил свое 255-летие. Этот рубеж в истории по традиции праздновали на площади имени Кулешова.

После затяжных COVID-выходных это первое мероприятие, где зрители встретились со своими любимыми солистами и творческими коллективами живую. С самого утра на площади развернули торговые палатки, где можно было приобрести продукцию Чарышского маслосырзавода, отведать свежую выпечку, кондитерские изделия от Чарышского кооператора, любителей мяса ждал свежеприготовленный шашлык. На площади свои работы представили мастера района: кукольный театр «Добрыня», Чарышский народный дом, ремесленники из Тулаты. Можно было не только полюбоваться, но и научиться азам бисероплетения, выжиганию и резьбе по дереву, вышивке, лозоплетению.

Организаторы подготовили развлекательную программу для взрослых и детей. Отдельно чествова-

ли супружеские пары, золотых юбиляров, подвели и итоги конкурса по благоустройству, фотоконкурса по номинациям «Счастливое детство», «Наше село в лицах», «Красота земли чарышской» и конкурса видеоклипов «Покажи себя». Как пишет газета «Животноед Алтай», самое активное участие жители района приняли направляя фото из детства.

КРАСНОЩЁКОВО: почему не показывает телевизор?

Уже несколько дней жители райцентра жалуются на перебои в телевещании. У кого-то показывают каналы первого мультиплекса, у кого-то – второго, а есть и те, у кого совсем не идет телевизионный сигнал.

Редакция газеты «Районный вестник» связалась с начальником цеха «Чарышский» (местная телестанция находится в их подчинении) Александром Букреем, он пояснил журналистам, что на телевизоры в Краснощёковском районе вышел из строя прибор, отвечающий за подачу радиосигнала в эфир. Поломка серьезная, произошла в результате затяжных дождей, которые сейчас мешают и ремонтным работам.

Пока специалисты оснастили телевизоры резервной антенной, но ее мощности не хватает, чтобы обеспечить всех качественным сигналом. А населению остается ждать – поломку обещают устранить в течение ближайших дней.

ПОСПЕЛИХА: кто тут лучший турист?

С 25 по 27 сентября в районе проходил традиционный туристский слет учителей и студенческой молодежи. В этом году участие в нем приняли команды из трех городов и трех районов края.

Основными, зачетными, соревнованиями, вошедшими в программу слета, стали дисциплины «Дистанция – пешеходная», «Рогейн» и спортивное ориентирование. Некоторые команды сумели блеснуть своими умениями сразу в нескольких конкурсах. Например, «СТИЭ» из города Рубцовска лучше всех презентовала свою визитку, национальное блюдо и оборудовала самый уютный бивак. А «Фригада У» из Тальменского района стала лучшей в представлении народной игры и фотоконкурсе.

Общеконандные же результаты определялись в двух возрастных группах: «А» – суммарный возраст участников до 125 лет и «Б» – более 125. Как сообщает газета «Новый путь», в первой золото взяла команда города Новоалтайска, серебро завоевала «Орбита FM» из Шипуновского района, бронзу получила «Поспелиха». Во второй возрастной группе лучшей стала «СТИЭ» из Рубцовска, второе место заняла «Бригада У» из Тальменки, третье – шипуновский «Горизонт».

Подготовила Оксана ИВАНОВА,
фото из газеты «Новый путь»

РЕКЛАМА «АП», ул. Короленко, 105, 5 этаж, 501 каб. Тел. 63-34-78.

Информационное сообщение о торгах по продаже имущества ЗАО «Павловская Птицефабрика»

Конкурсный управляющий ЗАО «Павловская Птицефабрика» (ОГРН 1022202362016, ИНН 2261003521, Алт. Край, Павловский район, с. Павловское, ул. Пушкина 11) Чуцаков Н.Н. (ИНН 380413771830, СНИЛС 042-821034-17, контакты: 127495 Москва, а/я 15, 89252050042, 2050042n@gmail.com) – член СРО ААУ «Евросиб» (ОГРН 1050204056319) действующий на осн. ОП. С. Алтайского края по делу № А03-4848/14 от 25.11.19 объявляет о реализации имущества посредством публичного предложения, открытого по составу участников с закрытой формой представления предложений о цене. Торги состоятся в электронной форме (по МСК) на ЭТП АЛЬФАЛОТ (http://algot.ru), прием заявок с 9.00 ч. 05.10.2020 до 9.00 ч. 03.12.2020, подведение итогов 03.12.2020 в 10.00. Нач. цена действует 10 раб. дн., после публнк. в «КоммерсантЪ», затем снижается на 10% от нач. каждые 7 календ. дней. Мин. цена не ниже 20% от нач. и составляет 520 976,84 р., задаток – 20%, шаг – 10%. Ознакомление с имуществом по предварительному направлению запроса. Задаток признается внесенным, если денежные средства поступили в интервале на р/с должника № 40702810218140000092 в Алтайский РФ АО «Россельхозбанк», БИК 040173733, к/с 30101810100000000733. Выигравшим признается участник, предложивший первым и наиболее высокую цену за лот. Оплата имущества не позднее 30 календ. дней со дня подписания ДКП на сч. ЗАО «ПАВЛОВСКАЯ ПТИЦЕФАБРИКА», ИНН 2261003521, р/с 4070281091840000091 БАНК в Алтайский РФ АО «Россельхозбанк», БИК 040173733, к/с 30101810100000000733. При уклонении покупателя от заключения ДКП имущества в установленный срок, покупатель утрачивает право на заключение такого договора. При наличии иных заявок, организатор вправе предложить заключить ДКП имущества лицу, подавшему такую заявку. Нач. цена лота 2 604 884,22 р. Продаже подлежат: Лот №5 Дебиторская задолженность ЗАО «Павловская птицефабрика» к дебиторам с общим номиналом: ООО «Алт-АГРО» ИНН2251004477 480000,00р., ООО «Агропромшленная фирма (Алтай)» ИНН2272005513 1882925,91р./874000,00р./539000,00р., ООО «АлтайИнвест» ИНН223002156 1440000,00р., ООО «Алтай» ИНН225906081 677419,44р., ООО «Большая перемна» ИНН2225098535 379483,00р., ООО «Виктория» ИНН5407039664 500000,00р., ООО «Дары Катунь» ИНН2271001731 1021100,00р., ООО «Агропромшленное предприятие «Заозерное»» ИНН2234009796 468709,68р./205983,00р./1317000,00р., ОАО «Линевский племязавод» ИНН2271004958 232225,81р./900000,00р., ООО Агропромшленная фирма «Нижнекамское» ИНН222008437 650368,19р./1000000,00р./369032,38р., ООО «Пайвинское» ИНН223002445 6257800,00р., ООО «Будный-2» ИНН225108007 7135483,95р., ООО «Расцвет» ИНН2247004308 1420000,00р./320000,00р./320000,00р., ООО «Рыбно» ИНН2247004604 496774,24р./683879,00р., ООО «Сосновское» ИНН2288002518 3211397,26р., ООО «Колхоз имени И.В. Сталина» ИНН2254003785 940000,00р./400000,00р./90000,00р., Сельскохозяйственный производственный кооператив «Галица» ИНН2272004473 1071290,32р., ООО «Агропромшленная фирма Ургенево» ИНН2234010752 1680000,00р./683879,00р./1317000,00р., ООО «Производственное предприятие «Ургенево»» ИНН222510772 194789,77р., ООО «Лоровый дом «Ургенево»» ИНН2225105969 5860210,00р., ООО «Украинское» ИНН2270003528 25164000,00р., ОАО «Шелаболихинское хлебоприемное предприятие» ИНН2290000282 25698,75р.

При отсутствии в устан. срок заявки на участие в торгах, содержащей предложение о цене имущ. должн., которая не ниже установленной нач. цены продажи, снижение нач. цены продажи имущества должника осуществляется в сроки, указанные в сообщении о продаже имущества должника посредством публичного предложения. К участию в торгах допускаются лица: а) физ. лица, представившие в срок заявки на участие в торгах и перечислившие задаток в установленном порядке. Заявка на участие в торгах подается через личный кабинет на сайте ЭТП, оформляется в форме электр. док., подписывается квалифицированной электронной подписью заявителя торгов и должна содержать сведения и копии документов согласно п. 11 ст. 110 ФЗ №127: а) выписку из ЕИРЮЛ (для юр. лица), выписку из ЕИРП (для ИП), докт-ты, удостоверяющие личность (для физ. лиц), за исключением сведений, касающихся докт-тов о год. регистрации инт. лица или гос. регистрации физ. лица в качестве ИП в соответствии с законом (для иностранного лица); б) докт. подтверждающий полномочия лица на осущ. действий от имени заявителя; в) фирменное наименование, сведения об организационно-прав. форме, о месте нахождения, почт. адр. (для юр. лица), ФИО, паспорт. данные, сведения о месте жительства (для физ. лица), № телефона, адрес эл. почты; г) сведения о наличии или об отсутствии заинтересованности заявителя по отношению к должнику, кредиторам, КУ и о характере этой заинтересованности; сведения об участии в капитале заявителя КУ, СРО, членом или руководителем которой является КУ. Действуют особые условия согласно ст.179 ФЗ №127 для преимущественных лиц. Доп информация на сайте ЕФРСБ (5519744).

Ответственность за орфографию и пунктуацию несет рекламодатель.

Извещение

На основании Закона РФ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» администрация Гилев-Логовского сельсовета Романовского района Алтайского края извещает о проведении общего собрания участников общей долевой собственности на земельный участок с кадастровым (условным) номером:

- 22:38:010701:959 – местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир – с Гилев-Лог. Участок находится примерно в 4400 м от ориентира по направлению на восток. Почтовый адрес ориентира: Алтайский край, Романовский район, в границах муниципального образования Гилев-Логовский сельсовет, в р. у. 63.
- 22:38:010701:1389 – местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир – с Гилев-Лог. Участок находится примерно в 4400 м от ориентира по направлению на восток. Почтовый адрес ориентира: Алтайский край, Романовский район, в границах муниципального образования Гилев-Логовский сельсовет, в р. у. 21, 22, 23.
- 22:38:010701:887 – местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир – с Гилев-Лог. Участок находится примерно в 4400 м от ориентира по направлению на восток. Почтовый адрес ориентира: Алтайский край, Романовский район, в границах муниципального образования Гилев-Логовский сельсовет, в р. у. 21, 22, 23.
- 22:38:010701:888 – местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир – с Гилев-Лог. Участок находится примерно в 4400 м от ориентира по направлению на восток. Почтовый адрес ориентира: Алтайский край, Романовский район, в границах муниципального образования Гилев-Логовский сельсовет, в р. у. 63, 16 ноября 2020 года в 11 часов 00 минут, начало регистрации в 10 часов 30 минут.
- 22:38:010701:1389 – местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир – с Гилев-Лог. Участок находится примерно в 4800 м. от ориентира по направлению на восток. Почтовый адрес ориентира: Алтайский край, Романовский район, в границах муниципального образования Гилев-Логовский сельсовет, в р. у. 24, 25, 17 ноября 2020 года в 11 часов 00 минут, начало регистрации в 10 часов 30 минут.
- 22:38:010701:1385 – местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир – с Гилев-Лог. Участок находится примерно в 6300 м от ориентира по направлению на восток. Почтовый адрес ориентира: Алтайский край, Романовский район, в границах муниципального образования Гилев-Логовский сельсовет, в р. у. 29, 17 ноября 2020 года в 13 часов 00 минут, начало регистрации в 12 часов 30 минут.
- 22:38:010701:1388 – местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир – с Гилев-Лог. Участок находится примерно в 7000 м от ориентира по направлению на восток. Почтовый адрес ориентира: Алтайский край, Романовский район, в границах муниципального образования Гилев-Логовский сельсовет, в р. у. 27, 28, 17 ноября 2020 года в 13 часов 00 минут, начало регистрации в 14 часов 30 минут.
- 22:38:010701:881 – местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир – с Гилев-Лог. Участок находится примерно в 6700 м от ориентира по направлению на восток. Почтовый адрес ориентира: Алтайский край, Романовский район, в границах муниципального образования Гилев-Логовский сельсовет, в р. у. 35, 18 ноября 2020 года в 11 часов 00 минут, начало регистрации в 10 часов 30 минут.
- 22:38:010701:880 – местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир – с Гилев-Лог. Участок находится примерно в 6700 м от ориентира по направлению на восток. Почтовый адрес ориентира: Алтайский край, Романовский район, в границах муниципального образования Гилев-Логовский сельсовет, в р. у. 36, 37, 18 ноября 2020 года в 13 часов 00 минут, начало регистрации в 12 часов 30 минут.
- 22:38:010701:879 – местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир – с Гилев-Лог. Участок находится примерно в 6700 м от ориентира по направлению на восток. Почтовый адрес ориентира: Алтайский край, Романовский район, в границах муниципального образования Гилев-Логовский сельсовет, в р. у. 38, 18 ноября 2020 года в 15 часов 00 минут, начало регистрации в 14 часов 30 минут.

Собрания состоятся в актовом зале здания конторы, расположенного по адресу: Алтайский край, Романовский район, с. Гилев-Лог, ул. Советская, д. 60.

Повестки дня:

- Выборы счетной комиссии, председателя и секретаря собрания.
- Выборы уполномоченного представителя, имеющего право действовать без доверенности от имени участников общей долевой собственности.
- Вопросы, связанные с передачей в аренду земельных участков, заключение договоров аренды.
- Иные вопросы, связанные с постановкой, снятием земельных участков на кадастровый учет и регистрации права собственности на образумые участки.

Информационное сообщение о торгах по продаже имущества ООО «Виктория-Агросервис»

Организатор торгов – конкурсный управляющий Войнов Роман Геннадьевич (ИНН 22204871463, СНИЛС 105-783-034-47, адрес для направления корреспонденции: 656023, г. Барнаул, а/я 3844, тел. 8-961-231-8340, vatnaul-office@mail.ru) сообщает, что повторные торги по продаже дебиторской задолженности должника ООО «Виктория-Агросервис» (ОГРН 10221525631, ИНН 2224059036, адрес: 656067, Алтайский край, г. Барнаул, ул. Попова, д. 226) по лоту № 22, назначенные на 30.09.2020, не состоялись в связи с отсутствием участников.

Организатор объявляет о проведении площадки «МЭТС» (www.m-ets.ru) электронных торгов по продаже имущества должника ООО «Виктория-Агросервис».

I. Торги в форме открытого аукциона с открытой формой представления предложений о цене по лоту № 13 – Компрессор АВАС GENESIS №1 «R040888». Начальная цена – 110 115,00 руб. Заявки в форме электронного сообщения принимаются с 07.00 от 05.10.2020 по 07.00 10.11.2020, предложения о цене – с 07.00 12.11.2020. Шаг аукциона – 5% от начальной цены. Подведение итогов торгов – в 08.00 21.11.2020 (далее и далее время московское). Победителем признается участник торгов, предложивший наибольшую цену.

II. Торги в форме публичного предложения по лоту № 22 – Дебиторская задолженность ООО «Сибмат» в размере 22 227 (двадцать два миллиона двести двадцать семь тысяч 227 руб. 00 коп.) в размере 8 871 957,78 руб. Начальная цена – 89 820,00 руб. действует с 07.00 03.11.2020 по 07.00 10.11.2020. Каждые 7 календарных дней с начала торгов осуществляется последовательное снижение цены имущества на 10%. Минимальная цена продажи – 10% от начальной цены. Подробный график снижения цены размещен на сайте электронной площадки «МЭТС» www.m-ets.ru. Заявки в форме электронного сообщения принимаются с 07.00 03.11.2020 до 07.00 12.01.2021, предложения о цене – с 07.00 12.11.2020 по 07.00 12.01.2021. Победителем торгов признается участник торгов, представивший заявку, содержащую предложение о цене имущества должника не ниже начальной цены, установленной для определения периода проведения торгов, победителем признается участник, предложивший максимальную цену. В случае если несколько участников торгов представили в установленный срок заявки, содержащие различные предложения о цене имущества должника не ниже установленной для определения периода проведения торгов, победителем признается участник, чья заявка поступила первой. С момента определения победителя торгов прием заявок по лоту прекращается.

Для участия в торгах необходимо в течение 10 календарных дней с момента окончания приема заявок оплатить задаток в размере 5% от действующей начальной цены на специальный счет должника № 407028101800000516 в Сибирский филиал АО КБ «Фортбанк», г. Барнаул, к/с 301018101730000756, БИК 040173736, и представить заявку, содержащую следующие документы и сведения: а) наименование, организационно-правовая форма, место нахождения, почтовый адрес заявителя (для юридического лица); б) фамилия, имя, отчество, паспортные данные заявителя (для физического лица); в) номер контактного телефона, адрес электронной почты заявителя; г) сведения о наличии или об отсутствии заинтересованности заявителя по отношению к должнику, кредиторам, конкурсному управляющему, сведения о месте жительства заявителя (для физического лица); д) сведения об участии в капитале заявителя конкурсного управляющего, а также саморегулируемой организации арбитражных управляющих, членом или руководителем которой является конкурсный управляющий. Внесенные заявки возвращаются всем заявителям, за исключением победителя торгов, в течение пяти рабочих дней со дня подписания протокола о результатах проведения торгов. Договор купли-продажи заключается по адресу: организация торгов не позднее 5 рабочих дней получения победителем предложения о заключении договора. Оплата – 30 дней со дня подписания договора на расчетный счет № 4070281081800000515 в Сибирский филиал АО КБ «Фортбанк», г. Барнаул, к/с 301018101730000756, БИК 040173736. Состояние времени осмотра имущества и ознакомления с порядком и условиями продажи, отчете об оценке, проектами договоров купли-продажи можно по телефону 8-961-231-8340 в рабочие дни с 10.00 до 15.00 по местному времени.

Извещение

о согласовании проекта межевания земельного участка

Кадастровым инженером Романовым Евгением Анатольевичем, 659610, Алтайский край, Смоленский район, п. Кировский, ул. Солнечная, 5-1, gomalzob@mail.ru, тел. 8-960-944-0643, в отношении земельного участка с кадастровым № 22:41:0305011:149, площадью 0,5 га, Алтайский край, Смоленский район, в 5,4 км юго-западнее здания администрации Новоурывинского сельсовета, на землях ЗАО «Белокурихинское», выполняются кадастровые работы в связи с образованием земельного участка путем выдела в счет долей в праве общей долевой собственности на земельный участок из земельного участка с кадастровым номером 22:41:0305011:149.

Заказчиком кадастровых работ является Космынина Галина Георгиевна, проживающая: г. Белокуриха, ул. Набережная, д. 40, кв. 1.

Ознакомится с проектом межевания земельного участка и представить возражения можно в течение 30 дней с момента публикации по адресу: 659600, Алтайский край, Смоленский район, с. Смоленское, ул. Соболева, д. 11.

✓ Утерянный аттестат AN174491 о среднем образовании, выданный Велижанской СПШ Панкрушихинского района в 1990 году на имя Рязановой Елены Владимировны, считать недействительным.

ПРОИЗВОДСТВО

Хинкали «особого режима»

В УФСИН России по Алтайскому краю прошла масштабная выставка продукции, созданной руками осужденных.

Выставку посетил и заместитель председателя Правительства Алтайского края Игорь Степаненко, руководители министерств региона и их заместители. В сопровождении начальника УФСИН генерал-майора внутренней службы Валерия Усачёва они ознакомились с образцами продукции, выпускаемой в пенитенциарных учреждениях, обсудили актуальные вопросы взаимодействия.

И МЕБЕЛЬ, И ОДЕЖДА,
И ПРОДУКТЫ...

Выставку традиционно организовали на базе лечебно-исправительного учреждения № 1. На этот раз здесь была представлена швейная продукция и обувь, мебель, изделия для благоустройства территории и строительные материалы, крупы и мука, кондитерские и хлебобулочные изделия, мясные полуфабрикаты и многое другое.

Игорь Степаненко и министр соцзащиты края Наталья Оськина с интересом рассматривали представленные образцы. И не просто так. Продукция предприятий системы УИС достойного качества, при этом цена ее ниже, чем у других производителей. И ее вполне можно поставлять в больницы, в учреждения социальной защиты.

— Мы понимаем, что по разным причинам некоторые жители края попадают в колонии, — говорит Игорь Степаненко, — но здесь многие раскрывают свой потенциал. Когда смотришь, что сделали их руками, испытываешь даже восторг. Что касается крупного производства, то это вещи более серьезные. Думаю, с нашей стороны просто необходимо его поддерживать.



На предприятиях в УИС выпускают разнообразную продукцию.



Валерий Усачёв и Наталья Оськина (министр соцзащиты края).

Генерал-майор Валерий Усачёв подробно рассказал гостям об экономическом потенциале исправительных учреждений региона. По его словам,

это шесть центров трудовой адаптации осужденных.

На производственных участках имеется около 1,3 тыс. единиц технологического оборудо-

вания, основная часть которого приходится на швейное, металлообработывающее и деревообрабатывающее производство. Учреждениями выпускается бо-

лее 50 наименований пищевых товаров и около 100 — промышленной продукции, оказываются услуги. Все выпускаемое в колониях соответствует тре-



Крупа, мука, масло. Всего в достатке.

бованиям ГОСТов и отличается высоким качеством.

Только за восемь месяцев этого года производственным сектором УИС края произведено продукции, оказано услуг и выполнено работ на 278,5 млн руб.

ПРАВО ЕДИНСТВЕННОГО
ПОСТАВЩИКА

Отдельно Валерий Усачёв остановился на преимуществах заключения государственных и муниципальных контрактов с учреждениями УИС как с единственным поставщиком. Такое право ведомству дано по закону.

— Прежде всего это сокращение времени и упрощение процедуры закупки по сравнению с конкурентными способами определения поставщиков, — отметил он. — Кроме того, мы исключаем риски срыва исполнения сроков контрактов, как это может случиться с фирмами-однодневками, так как являемся самостоятельными производителями. Сегодня у нас есть свободные площадки, и мы приглашаем предпринимателей воспользоваться этим.

Гостям выставки также показали видеofilm о производстве в системе УИС. Также Валерий Усачёв ознакомил гостей с условиями содержания осужденных в ЛИУ-1. Вместе они совершили обход жилой зоны учреждения. Посетили отделения медико-социальной реабилитации для осужденных, страдающих наркологическими заболеваниями, психологическую лабораторию, общежития отряда, столовую и пекарню. В завершение состоялось рабочее совещание. Начальник УФСИН совместно с представителями Правительства Алтайского края, министерств и ведомств региона обсудили вопросы увеличения объемов региональных и муниципальных заказов у учреждений УИС.

Тамара ЛОГИНОВА,
Олег БОГДАНОВ (фото)

ПРИРОДА И ЛЮДИ

Вернулись

Лебеди вернулись на заповедное озеро Займище в Шипуновском районе. Раньше белоснежные птицы обитали здесь, но из-за действий людей стали избегать водоёма.

Но в октябре прошлого года озеро был присвоен статус особо охраняемой природной территории — памятника природы регионального значения. Была проделана большая работа. Так, теперь здесь больше нет охотников, которые тревожат птиц. Особо следят за чистотой и порядком, рассказали в пресс-службе Минприроды.

В итоге спустя всего лишь год лебеди вернулись. Была замечена стая из восьми особей. Птицы спокойно кормятся и безмятежно нежатся на солнышке перед перелетом на юг.

Светлана ЯКОВЛЕВА

ОФИЦИАЛЬНО

Сведения из итогового финансового отчета

Кандидата в депутаты Алтайского краевого Законодательного Собрания по одномандатному избирательному округу № 12

Афанасьевой Елены Валентиновны по состоянию на «28» сентября 2020 года

1. Поступило средств в избирательный фонд всего 47 500 (руб.);
2. Возвращено денежных средств из избирательного фонда 0 (руб.);
3. Израсходовано средств всего 47 500 (руб.);
4. Распределено неизрасходованного остатка средств фонда пропорционально перечисленным в избирательный фонд денежным средствам 0 (руб.);
5. Остаток средств фонда на дату сдачи отчета 0 (руб.).

Сведения из итогового финансового отчета

Кандидата в депутаты Алтайского краевого Законодательного Собрания по одномандатному избирательному округу № 26

Мокрова Александры Юрьевича по состоянию на «28» сентября 2020 года

1. Поступило средств в избирательный фонд всего 249 967 (руб.);
2. Возвращено денежных средств из избирательного фонда 0 (руб.);
3. Израсходовано средств всего 249 967 (руб.);
4. Распределено неизрасходованного остатка средств фонда пропорционально перечисленным в избирательный фонд денежным средствам 0 (руб.);
5. Остаток средств фонда на дату сдачи отчета 0 (руб.).

ТЕРРИТОРИЯ ДЕТСТВА

Теперь не засидишься!



Спина зафиксирована, ноги на педалях - можно ехать!

Мальчик едет на велосипеде. Пусть на трехколесном, но едет. А ведь кататься на велике — это не про него, он не может сесть на двухколесный и полететь по улице навстречу ветру, так как у мальчика проблемы со здоровьем, он ходить не может. Однако благодаря реабилитации центр «Родник» и недавно поступившему сюда новому оборудованию мальчик смог сделать это.

В рамках программы «Доступная среда в Алтайском крае» в «Родник» недавно поступило новое специализированное оборудование для занятия лечебной физкультурой — вертикализатор, стабилизатор спины; различные тренажеры — туннель, шведская стенка и многое другое.

— Основная доля посетителей нашего центра — это дети с нарушением опорно-двигательного аппарата, в частности с ДЦП. Именно для них было актуально приобретение такого специализированного оборудования, — рассказала «АП» заведующая отделением психолого-педагогической

реабилитации Ирина Добрынина. — Кроме того, в рамках этого же проекта три сотрудника центра прошли курсы повышения квалификации по лечебной физкультуре. Теперь они успешно применяют полученные знания на практике. Впрочем, в «Роднике» работают и с детьми с другими заболеваниями, ведь занятия лечебной физкультурой, безусловно, полезны всем — они помогают правильно сформироваться скелетно-мышечной системе и стимулируют весь организм к правильной работе. В рамках программы в реабилитационный центр приобретено специоборудо-



Подтянусь несколько раз и стану сильным.

вание и для младшего возраста. Это игровые лабиринты, мягкие модули, мячи, маты. Их можно применять как для рядовых занятий, так и для веселых соревнований в зале или на свежем воздухе.

— Наши дети с удовольствием здесь играют, — добавляет Ирина Добрынина. — А ребята постарше активно осваивают новый спортивный комплекс, который состоит из шведской стенки, турника, баскетбольного кольца.

— Очень востребована беговая дорожка. Благодаря регулярным тренировкам заметно развивается координация движений и выносливость, укрепляются мышцы ног и поднимается настроение, — отмечает инструктор по физической культуре Валерий Кузнецов.

Он с удовольствием демонстрирует и возможности другого оборудования. Вот, например, вертикализатор, который дает

возможность ребенку, не имеющему возможности ходить, принять вертикальное положение, чтобы избежать негативных последствий от длительного сидения или лежания. Он применяется при поражениях спинного мозга, травмах головного мозга, ДЦП, мышечной дистрофии, инсульте.

Или велотренажер. Использовать его можно в нескольких возрастных группах. В конструкции используется регулируемый электродвигатель для педалей и тренажер для рук.

В общем, все оборудование, поступившее в центр, более чем необходимо для качественной реабилитации детей. Да и сами родители отмечают, что занятия в зале лечебной физкультуры приносят ребятишкам массу положительных эмоций.

Олег АМЕЛЕВ,
фото предоставлено пресс-центром администрации г. Барнаула.



53 закладки с экстази

Жительница Новосибирска ответит в суде за попытку торговать в Барнауле наркотиками.

Дама нашла криминальную работу через Интернет. «Руководство» отправило ее в командировку в Барнаул. Здесь она приступила к выполнению задания. Забрала отговую партию наркотика — MDMA, также именуемого «экстази», расфасовала на более мелкие порции. Затем сформировала в разных районах города тайники-закладки с запрещенным веществом.

Но все 53 закладки, которые она успела сделать, нашли полицейские. Там было 30 граммов вещества. Теперь это доказательство по ее уголовному делу. За подобные преступления Уголовный кодекс РФ предусматривает наказание в виде реального лишения свободы до 20 лет со штрафом до 1 млн руб.

Просчиталась...

Бухгалтер комитета по управлению имуществом Белокурохи обвиняется в хищении 3 с использованием служебного положения.

Как рассказала «АП» помощник руководителя управления Следственного комитета РФ по краю Елена Коновалова, около двух лет дама, работая бухгалтером, имела доступ к управлению расчетным счетом комитета. Женщина изготавливала платежные документы, в которых завышала сумму, подлежащую перечислению в качестве ее заработной платы. В дальнейшем списывала эти деньги с лицевого счета организации. Таким образом похитила более 400 тысяч рублей.

В ходе следствия финансовый специалист признала вину в преступлении. Теперь она предстанет перед судом.

Подготовила
Тамара ЛОГИНОВА

Алтайская
ПРАВДА

Учредители: Правительство Алтайского края, Алтайское краевое Законодательное Собрание и краевое государственное унитарное предприятие газета «Алтайская правда».

Главный редактор: Г.Г. РООР
Шеф-редактор: О.Г. КУПЧИНСКИЙ
Редакционная коллегия:
О.В. АНТОНОВ, О.Ф. ИВАНОВА,
В.А. КУЛЕШОВ, Е.Д. НАЛИМОВ,
Т.А. ПОПОВА, Е.А. ШУМИЛОВ,
С.Г. ЯКОВЛЕВА.

Адрес редакции и издателя: 656043,
Алтайский край, г. Барнаул, ул. Королёнка, 105.
Сайт: www.ap22.ru. E-mail: mail@ap22.ru
Телефоны: 35-46-85, 35-31-44 (факс) — приемная;
63-34-78 — отдел рекламы (reklama@ap22.ru);
63-37-17 — отдел подписки и распространения газет;
63-52-17 — информационный портал.

Наш расчетный счет:
Алтайское отделение
№ 8644 ПАО Сбербанк
р/с 40602810502000000013,
к/с 30101810200000000604,
БИК 040173604, ИНН 2225003653,
КПП 222501001

Газета выходит во вторник, среду, четверг,
пятницу, субботу.
Общий тираж — 23 563 экз.
Индекс П0300. Тираж — 23 056 экз.
Индекс П0303 (с официальными документами).
Тираж — 507 экз. Заказ № 6535.
Свободная цена.

ТЕЛЕФОНЫ СОБСТВЕННЫХ КОРРЕСПОНДЕНТОВ:
КАМЕНЬ-НА-ОБИ — Н.Н. Исаева — 8-906-946-4433
РУБЦОВСК — Л.В. Маковецкая — 8-923-651-7691
СЛАВГОРОД — С.В. Демкина — (8-385-68) 5-28-45
БЫЙСК — П.П. Сидоренко — 8-960-943-4187

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Алтайскому краю и Республике Алтай. Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № Ту 22-00678 от 11 мая 2017 г.

Отпечатано в ООО «Издательское полиграфическое предприятие «Алтай», 656043, Алтайский край, г. Барнаул, ул. Королёнка, 105.